



安阳实验小学学区房 总价92万元

燕子搜房是一个为市民提供买房、卖房、出租、求租的公益栏目,我们致力于成为瑞安最权威的二手房中介平台,如果您也有房源想要出售,关注瑞安日报微地产 微信公众平台或拨打栏目热线:66888080即可免费登记房源。

本期房源

我要出售

钟女士有一套笕笕桥小区6栋的房子要出售,楼层在1楼,国有出让、双证齐全。房子面积为47.5平方米,简单装修,总价为92万元,施教区为安阳实验小学和安阳实验中学。

林女士要出售一套阳和小区3栋1楼的房子,位于东边间,国有出让、双证齐全。面积165.95平方米,毛坯,可做四个房间,单价12000元/平方米,施教区为集云实验学校。

李先生则有一间阳和小区的店面想出售,位置佳,面积49平方米,毛坯,总价180万元,国有出让,双证齐全。

黄先生在罗阳大道870号有一间店面出售,面积为46平方米,含有高夹层,夹层面积不包含在店面面积中,性质为商业,精装修,国有出让,双证齐全,总价为188万元,若诚心购买,价格可再商议。

林女士有两间天城小区店面要出售,带夹层,面积55平方米,国有出让、双证齐全。店面为简单装修,实用面积可达100平方米,总价100万元。

薛女士有套位于阳光小区的房子出售,国有出让、双证齐全。楼层在7楼,面积135平方米,三房两厅两卫,精装修,顶楼带一个大阳台,使用起来非常方便,施教区为马鞍山实验小学和安阳实验中学。

我要求购

周女士求购一套安阳学区房,要求面积60平方米以上,总价150万元以内,小学为马鞍山实验小学或安阳实验小学,初中为安阳实验中学。

陈女士同样求购安阳学区房,小学为安阳实验小学,中学为安阳实验中学,套型最好为三室,面积在90到100平方米之间,价格在150万元以下。

胡小姐求购一套小面积的学区房,施教区为安阳实验小学和安阳实验中学,面积20平方米至60平方米,楼层最好在1楼,简单装修,单价16000元/平方米左右即可。

徐女士求购一套时代悦府的毛坯房,要求面积在120平方米左右,总价在200万元左右,证件齐全。

林先生求购一间安阳或瑞祥新区的店面,要求面积在50至100平方米,装修、毛坯均可,总价200万元以内。

如何参与 燕子搜房 栏目

您可以关注瑞安日报微地产 微信公众平台,直接在后台发送信息;

拨打热线电话 0577-66888080 进行登记;

可在微信燕子搜房的子栏目 房源登记 留下信息;

也可以发送邮件到chenyan89@126.com。

如通过审核,我们将在瑞安日报微地产 微信公众平台和本报上对其进行刊登,机会不容错过噢。

燕子郑重承诺:看房、宣传服务不收取任何费用,纯粹 为人民服务!



中交御墅品牌发布会 圆满落幕

中交地产首启瑞安新亚洲奢华宅风尚

京戏杨门女将大鼓激昂、新亚洲奢华服饰模特走秀 2月7日,中交地产携瑞安新作 中交御墅召开盛大品牌发布会,吸引超千人到场品鉴。一场关于中西文化交汇、古今结合的新亚洲世界风尚汇演,向瑞安市民展示了世界500强央企的品牌实力,同时也揭开了新亚洲御墅的独特魅力。

世界500强 落子瑞安

中国交通建设集团(简称:中国交建)为国务院国资委直属的特大型中央企业,2016年名列世界500强110位。中交地产为中国交建子公司,统一负责集团所有房地产业务。中国交建不但是世界著名桥梁公路的设计者、承建者,如美国新海湾大桥、马来西亚滨城第二跨海大桥等及杭州湾跨海大桥、港珠澳大桥等,同时它也是房地产开发者、运营者,业务足迹遍及150个国家,总建筑面积近3000万平方米,相当于近3022多个瑞祥公园,堪称 世界城市运营商。

中交御墅位于瑞祥主城中心,罗阳大道以东,卓敬路以西,拥享瑞安政府超100亿元投资规划,周边商业集群,教育资源丰盛,数千亩公园环绕。

双上市公司 筑就新亚洲御墅风范

中交地产不仅是世界城市运营商,同时也是中国高端物业的标签。中交地产旗下拥有双上市公司 绿城中国和中房地产,中交地产所属的云栖玫瑰园为2014年浙江唯一入选的《中国十大豪宅》之一。

中交御墅作为中交地产2017年瑞安的首启作品,产品风格撷取世界公认的高端风格 新亚洲建筑风格,该风格以东方传统元素融汇西方建筑型制,成为建筑界的典范,并盛行于高端豪宅。如贝聿铭的苏州博物馆、隈研吾的良渚博物馆及亚洲著名豪宅上海九间堂等,均以新亚洲风格打造。

中交御墅 开启瑞安院墅大时代

中交御墅,不仅地段优越,且以罕见的低密度墅区打造。项目总建筑面积约65000平方米,由14幢新亚洲风格建筑组成,内含四大墅品:至尊院墅、尊崇洋房、尊爵跃墅、尊荣平墅,在户型规划上,项目深度契合瑞安居住习惯,以建筑面积约105-235平方米墅居空间,打造瑞安的院墅生活,开启瑞安的新亚洲奢华宅时代。

值得一提的是,一场由乐坛大哥李宗盛领衔的群星璀璨 中交之夜演唱会将于3月17日盛大举行,目前演唱会门票申领活动火热进行中,详情可至项目展厅咨询(时代广场对面)。

(彭丽明)

